Frère,

Bonsoir,

Merci pour vos prières. Les événements dont vous avez certainement entendu parler étaient horribles. Notre quartier était complètement bouclé depuis le Lycée Boganda et tout autour. Dieu merci, nous étions sortis avant que le drame s'abatte sur le quartier. Les pillages ont été massifs, les massacres de haut niveau avec beaucoup de viols. Sur les vingtaines de morts, nous avons perdu 5 proches parents, plus de dix frères de l'église. 

Une balle a atteint mon bureau de l'ETEB. Gloire à Dieu j'étais absent. La dernière pluie a complètement saccagé mon bureau. Avec toute ma famille, nous avions quitté la maison depuis deux semaines. Nous ne sommes revenus qu'avant hier. Julien (59 ans et aveugle) n'a pas bougé. Ils l'ont seulement menacé.
Comme le quartier est sécurisé par la gendarmerie, la police, la Fomac et la troupe française, le calme revient mais la psychose demeure. Beaucoup de gens ont carrément quitté le quartier pour se réfugier ailleurs car tout est pillé.

Ce soir je suis allé rendre visite à Julien. Il a été sérieusement grippé et n'a pas mangé depuis 6 jours. Il a complètement fondu. Il  se remet tout doucement.

Notre Dieu est vivant. Il est souverain et au dessus de toute chose. Il agit selon sa propre volonté. Sa grâce nous suffit.

Aujourd'hui, je suis allé retirer les journaux à la Poste…
Samedi dernier, mon épouse et moi étions avec Julien pour la prière. Firmin n’a pas pu venir, étant occupé. Merci pour vos prières. Le Seigneur est toujours en train de nous enseigner et de nous montrer sa gloire pendant le moment pénible que nous traversons. Il arrêtera la tempête au moment convenable. Il est en contrôle de tout. Je me réjouis que malgré les atrocités, Dieu manifeste son amour formidable. On rapporte que 11 Séléka ont reçu Christ et ont été baptisés. J'ai eu des problèmes de connexion ces derniers temps. C’est pourquoi je t’écris à cette heure-là (2 heures du matin).

Que Dieu te fortifie. Nous sommes ensemble pour l'annonce de la Bonne Nouvelle du Roi du monde…
Ma fille se soucie beaucoup de la suspension des études à cause de ces événements. Je la console en lui conseillant d'avoir la joie du Seigneur dans le cœur. Il a permis évidemment ce moment pour que nous apprenions à compter sur Lui. Il ne fait rien sans rien. Rien n'est impossible à celui qui croit. Avec Dieu, la patience vaux mieux que le souci. 

Pour ce qui est du responsable de l'église apostolique dont tu me parlais, la situation est telle qu'il nous est difficile d'avoir des nouvelles les uns des autres. Beaucoup se sont déplacés, certains ont carrément quitté la ville, parfois avec toute la famille. Je n'ai aucune idée.

Nous bénissons le Tout-Puissant pour le temps riche en partage de la Parole de Dieu que vous avez passé au Congo Brazza. Que toute la gloire revienne à Celui qui a permis ce moment. Les graines sont semées, tous ne mourront pas. 

Le frère Pierre (de l’Institut missionnaire) dont tu parles se porte bien. Nous avons fait le culte ensemble un dimanche, là où il se réunit. Il m'a dit qu'il était en contact permanent avec sa famille (à Brazzaville).
Gloire à Dieu de t'avoir physiquement fortifié pour toute cette période de prédications qui porteront certainement des fruits. La Parole de Dieu sort et ne revient pas à lui sans effet.

Merci pour vos prières. Le temps appartient à Dieu. Il sait à quel moment dire «halte !».
Bon retour et bon repos. Nous prions toujours pour que le Seigneur t'ouvre une occasion de passer encore à Bangui, si telle est sa volonté. Firmin était avec moi ce soir. Julien est là, avec le pied droit endolori après une injection mal faite. Il va un peu mieux. Je lui rendrai visite demain matin

Fraternellement en Christ.

Abel

Après plusieurs jours de maladie, les prières des uns et des autres, y compris la tienne, me fortifient maintenant dans cet état, et je peux t’écrire.

Ce silence entre nous n'est pas un oubli. C'est un temps où je me consacre aux engagements de servir le Seigneur en Esprit et en vérité. Je te remercie pour tes conseils comme quoi je devrais me consacrer à ce que Dieu a dit dans sa Parole.
De jour en jour, le Seigneur me parle. Le travail que tu as fait ici dans l’assemblée de KAIMBA porte des fruits, car les gens ne cessent de me poser des questions. On m’a demandé d’apporter des enseignements bibliques, des prédications et même des rencontres individuelles. Soutenez-moi par la prière, car on n’annonce pas la vérité sans réveiller l'opposition.

En ce qui concerne la vente des livres, nous essayons de prendre des contacts individuels à ce sujet, en dépit des temps difficiles que tu connais. Les salaires ne sont pas payés comme il se doit. Les activités sont presque bloquées. Les Séléka ne peuvent pas te voir passer en train de porter un sac sans t’arrêter.
Si tu as des documents qui parlent de Christ, ils les déchirent et les détruisent. Ils ont même pillé le centre protestant pour la jeunesse où on vendait des bibles. Les ordinateurs ont été dérobés et les bibles détruites. Si jamais ils trouvent un sac contenant des bibles, ils exigent une amende importante. Ils m’ont menacé de leurs armes à mon domicile car je m’opposais à eux. Ils voulaient que mon fils aîné les aide à porter les objets qu’ils avaient pillés.
De même, le frère Firmin a perdu cinq membres de sa famille, notamment son grand frère, il y a de cela une semaine. Un Séléka pourchassé en raison de ses exactions a lancé une grenade en direction du frère alors qu’il mangeait avec sa famille.
C'est difficile à expliquer, frère. Tout est sous le contrôle du Christ souverain qui a triomphé à la croix et s'est assis à la droite de son Père. Nous continuons à espérer qu'un jour tout prendra fin.
Je te rappelle le commentaire sur l'Apocalypse et sur Romains (L'Évangile, ni plus, ni moins) que tu m'as promis.
Julien
